


తెలంగాణ కా త్రిషాన్



నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

గొంగడి త్రిషాన్ ప్రకృత భారత క్రికెట్లో మారుమోగుతున్న తెలంగాణ అమ్మాయిల పేరు! ఊహ తెలియని వయసులోనే క్రికెట్ బ్యాట్ చేతపట్టిన ఈ భద్రాచలం చిన్నది అంతర్జాతీయ స్థాయిలో దేశ బ్యాటర్లను దశది శలా వ్యాపింపజేస్తున్నది. మలేషియా వేదికగా జరిగిన ఐసీఎంఎం-19 టీ20 ప్రపంచకప్ భారత్‌ను విజేతగా నిలువడంలో త్రిషాన్ కీలక పాత్ర. ప్రకృతి ఎవరన్నది లెక్క చేయని నైజాం బంతి దిగి త్రిషాన్.. తాను ఎదుర్కొన్న తొలి బంతి నుంచే ఎదురుదాడికి దిగడంలో దిట్ట అని చెప్పొచ్చు. మోగాట్లో ఏడు మ్యాచ్‌లాడిన ఈ యువ క్రికెటర్ 77.25 సగటుతో 309 పరుగులు సాధించింది. వెస్టిండీస్ తో మొదలై దక్షిణాఫ్రికాతో మూడో వరకు త్రిషాన్ దైన శైలిలో ప్రతి పోరులో సత్తా చాటుతోంది. ఈ ప్రకృతి సర్ది శించిన స్వల్ప లక్ష్యచేద సలోనూ తన మార్కు బ్యాటింగ్తో జట్టును ముందుండి నడిపించింది. ఆడుతున్నది పేస అయినా.. స్పిన్ అయినా కళాత్మక పాటకు తోడు పరచుతూ హిట్టింగ్లో పరుగులు కొల్లగొట్టింది. స్కాట్లాండ్తో సూపర్స్పిక్ పోరులో అత్యున్నత 110*(11)*తో కదంకొట్టింది. బొల ధ్రువ చెడుగుడు ఆడుకుంటూ మోగాట్లో పరీక్షలో రికార్డు సంచరించి తన పేరుని లలింపించింది. ఇంగ్లండ్తో సెమీనాల్ తోడు పైనల్లో సఫారీలపై సూపర్ఫామ్ కనబరుస్తూ భారత్‌కు రెండో ప్రపంచకప్‌ను అందించిన త్రిషాన్.. తెలంగాణ కా షాన్ అనడంలో అతిశయోక్తి లేదేమో!

మ్యాచ్లు	7
పరుగులు	309
వికెట్లు	7



రూ.5 కోట్ల నజరానా

మలేషియా వేదికగా జరిగిన ఐసీఎంఎం-19 టీ20 ప్రపంచకప్లో విజేతగా నిలిచిన భారత మహిళల జట్టుకు బీసీసీబి నగదు ప్రోత్సాహం ప్రకటించింది. ఆదివారం జరిగిన పైనల్లో దక్షిణాఫ్రికాపై ఘన విజయంతో పరుగులు రెండోసారి ప్రపంచకప్ ట్రోఫీని దక్కించుకున్న టీమ్‌ఇండ్యాలో ఫ్లేయర్లతో వజ్రా నజరానా ఇస్తున్నట్లు ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. 'టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచిన భారత మహిళల జట్టుకు అభినందనలు. డిఫెండ్‌లో కాంపియన్ హోదాలో ట్రైబిల్‌ను తిరిగి దక్కించుకున్నాడు. ఈ చిరస్మరణీయ విజయానికి గుర్తింపుగా బీసీసీబి 5 కోట్ల నగదు ప్రోత్సాహం ప్రకటించింది. చీఫ్ కోచ్ నూషిన్ ఆల్ ఖదీర్, కెప్టెన్ సీక్ ప్రసాద్‌కు శుభాకాంక్షలు. మోగాట్లో ట్రిప్లో అజయమెరుగుతుండాలని ప్రార్థనలు. విజేతగా నిలువడం గర్వకారణం' అని బోర్డు పేర్కొంది.

అమ్మాయిలు అద్వితీయం

అండర్-19 టీ20 ప్రపంచకప్ విజేత భారత్ • పైనల్లో దక్షిణాఫ్రికాపై ఘన విజయం

తెలంగాణ స్టార్ త్రిషాన్ ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శన • పలువురు ప్రముఖులు అభినందనలు



అభిషేక్ విశ్వరూపం

37 బంతుల్లో ధనాధన్ సంచరి • త్వటిలో ఫాస్టర్ల సంచరి మిన 20 ఓవర్లలో భారత్ 247/9 • ఇంగ్లండ్ పై భారత్ విజయం

ముద్రతర నగరం ముందు అభిషేక్ శర్మ సునామీ ముంచెత్తింది! చల్లని సాయంత్రం వేళ అప్పటి వరకు చల్లని గాలిలతో ప్రకాశంగా కనిపించిన అభిషేక్ అభిషేక ప్రాంతం అభిషేక్ బొందలిలో ఊహించిన లీడర్ పోటీల్లో, వాండ్ల వేదికగా ఇంగ్లండ్ బొలధ్రును ఊహించే కోస్తా ఈ బంజాబ్ పుత్ర్రి కొట్టిన కొట్టుకు లకాధ్యలు సలామ్ కొట్టాయి. సింగిల్స్ తో పిట్ట కాలువలా మొదలైన ప్రవాహం ఊహించిన లీడర్ పోట్ల, భారత్ సిక్స్లతో ఊహించిన విరుగుతుంది. ఈ హతాల్ వరణామం నుంచే తేరుకునే అవకాశమివ్వని అభిషేక్ ధాటికి బొందలిలో ముగిసాడు. 37 బంతుల్లోనే సంచరి మార్కు అందుకున్న ఈ యంగ్‌తరంగ భారత్ తరపున టీ20లో రెండో వేగవంతమైన సంచరి భారత్ వేసుకున్నాడు. అభిషేక్ ధాటికి భారత్ సోషల్ అందుకున్న టీమ్‌ఇండ్యా.. ఇంగ్లండ్‌ను 37 పరుగులతో కుప్పకూర్చింది. ఐదు మ్యాచ్ల టీ20 సిరీస్‌ను 4-1 తో కైవసం చేసుకుంది.



అభిషేక్ (54 బంతుల్లో, 135, 7 ఫోర్లు, 13 సిక్స్లు)

అభిషేక్ హోరు:

తొలుత బ్యాటింగ్‌కు దిగిన భారత్‌కు మొదలైన శుభాకరం అందింది. ఫామ్‌లోనే ఇబ్బంది పడుతున్న ఓపెన్ల శాన్సన్(16) మరోపూరు నిరాశపరిచాడు. అయితే అభిషేక్ ఈసారి జట్టు బాధ్యతలను భుజానేసుకున్నాడు. తన మెంబర్ యువరాజ్‌ని శైలిని ప్రకటిస్తున్న కున్న ఈ బంజాబ్ బ్యాట్‌ని ఇంగ్లండ్ బొలధ్రును దునుచూచాడు. మొదట సింగిల్స్ తో మొగ్గుచూపిన శర్మ.. ఆ తర్వాత బొందలిలో చెలరేగాడు. ఆర్డర్ వేసిన 3వ ఓవర్లో మొదలైన ఈ చిన్న రిజిమన్ తోడు అఖిర్ దాకా కొనసాగాడు. ఆర్డర్ వేసిన ఓ ఫోర్, రెండు సిక్స్లు అందుకున్న అభిషేక్ ఆ తర్వాత ఫుడ్, ఓవర్ల పనిపట్టాడు. ఈ క్రమంలో 17 బంతుల్లోనే ఆర్డర్‌నెంబర్ మార్కు సంచరి అయి 10.3 ఓవర్లలో 97 పరుగులతో కుప్పకూరించాడు. షషి (3/25), అభిషేక్ (2/3), దూబే (2/11), పరుబ్ (2/25) ధాటికి ఇంగ్లండ్ బ్యాట్లపై భారత్ ఘోరంగా విఫలమయ్యారు. సాట్లీ(55) మినహా అందరూ వెలియన్‌ను క్యాప కట్టారు. సూపర్ సంచరితో అదరగొట్టిన అభిషేక్‌కు 'మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్', 14 వికెట్లు పడగొట్టిన వరుణ్ కుమార్ ఫైయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్' దక్కాయి.

అమ్మాయిలు అద్భుతం చేశారు! మలేషియా గడ్డపై భారత్ త్రిషాన్ పతాకాన్ని రెవరెవలాడించారు. ఎదురైన ప్రకృతిని లాగా విత్తువేస్తూ ప్రతిష్టాత్మక అండర్-19 టీ20 ప్రపంచకప్‌లో ట్రైబిల్ విజేతగా నిలిచారు. వరుసగా రెండోసారి ట్రైబిల్‌ను ఒడిసిపట్టుకుని అమ్మాయిలు అద్వితీయమనిపించారు. సమష్టి ప్రదర్శనతో సత్తాచాటుతూ పైనల్లో దక్షిణాఫ్రికాపై ఘన విజయంతో తమ కలల కప్‌ను సొంతం చేసుకున్నారు. త్రిషాన్, అయూషి, వైష్ణవి స్పిన్ విజ్ఞానం భారత్ సఫారీలు స్వల్ప స్కోరుతో పరిమితమయ్యారు. లక్ష్యచేదనలో వికెట్ కోల్పోయిన యువ భారత్‌ను తెలంగాణ స్టార్ గొంగడి త్రిషాన్ దూకుడైన బ్యాటింగ్‌తో గెలుపు తీరాలకు చేర్చింది. సఫారీ బొలధ్రును సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ అలవోకగా పరుగులు కొల్లగొట్టిన త్రిషాన్ ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్‌తో పాటు సీరీస్ దక్కాయి. ప్రపంచకప్‌లో ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో అదరగొట్టిన త్రిషాన్ పలువురు ప్రముఖులు అభినందనలతో ముంచెత్తారు.

కొలాలంపూర్: భారత్ ఖాతాలో మరో ప్రపంచకప్ ట్రోఫీ. భవిష్యత్ ప్రతికలుగా భావిస్తున్న యంగ్ తరంగలు మోగాట్లోలో దుమ్మురేపారు. మహిళల అండర్-19 టీ20 ప్రపంచకప్‌లో తిరుగులేని ప్రదర్శన కనబరుస్తూ భారత్‌ను విజేతగా నిలిపారు. ఆదివారం వార్షికోత్సవం అన్నట్లు సాగిన పైనల్ పోరులో యువ భారత్ 9 వికెట్ల తేడాతో దక్షిణాఫ్రికాపై చిరస్మరణీయ విజయం సాధించింది. తొలుత గొంగడి త్రిషాన్(3/15), అయూషి శుక్లా(2/9), వైష్ణవిశర్మ(2/23) ధాటికి సఫారీలు 20 ఓవర్లలో 82 పరుగులకు చాచుమట్టారు. వీరి విజ్ఞానం ముగిసిన వాన్ ప్రాస్త్(23) మినహా అందరూ మోరంగా విఫలమయ్యారు. ఆ తర్వాత స్వల్ప లక్ష్యచేదనకు దిగిన యంగ్ ఇండియా 11.2 ఓవర్లలో త్రిషాన్ సెషన్‌ని 84 పరుగులు చేశారు. ఓవర్లలో వికెట్లు 38 బంతుల్లో 44 నాట్‌ౌట్, 8 ఫోర్లు మరోపూరు సత్తాచాటుగా, ససీకా చాల్సీ(28 నాట్‌ౌట్) ఒకట్టుకుంది. రెయిన్స్(1/14) ఒక వికెట్ దక్కింది. మోగాట్లో ఆసాంతం ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో అదరగొట్టిన త్రిషాన్ ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్‌తో పాటు ఫైయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్ దక్కింది.

భారత్ స్పిన్ తదాభావ:

తొలుత బాన్ గెలిచిన దక్షిణాఫ్రికా.. బ్యాటింగ్ అందుకుంది. ఇక్కడే సఫారీలు తప్పిచుడుగు పోయారు. మోగాట్లోలో తమ బొలింగ్‌తో ప్రకృతిని స్వల్ప స్కోరుతో పరిమితం చేస్తున్న టీమ్‌ఇండ్యా ఫైనల్‌లోనే అప్ చిషాన్ తోడు చేసింది. డోనాల్డ్, జోషి వేసిన అన్నింగ్స్ తొలి ఓవర్లో జెమ్మా బోధా పరుగులు రెండు

విశ్వ కూడా జత కలువడంతో సఫారీల అటలు సాగలేదు. ఈ క్రమంలో త్రిషాన్ ప్రయోగించడం భారత్‌కు కలిసాల్సింది. 12వ ఓవర్లో రెన్సె(7)ను త్రిషాన్ బౌల్ చేసింది. ఆ మరుసటి ఓవర్లోనే కరాబో మెసో(10).. అయూషికి వికెట్ సమర్పించుకుంది. ఓవైపు వరుస వికెట్లకు తోడు చురుగుల రాక మందగించింది. మరోపూరు బొలింగ్‌కు వచ్చిన త్రిషాన్.. పరుస బంతుల్లో వాన్ రెన్సె(23), సెషెన్(0)ను బౌల్ చేసి భారత్‌ను సంబురాల్లో ముంచింది. దీంతో ఆల్ వికెట్లకు 30 పరుగుల భాగస్వామ్యాలకి త్రిషాన్ స్పష్టమైంది. తొలింగ్(15), మోనాలి సా(0)ను వెంటపెట్టిన బౌల్ చేసింది. ఇన్నింగ్స్ ఇబ్బంది బంతులకు.. అత్తే(0) బౌల్ చేయడంతో సఫారీలు ఆటోటయ్యారు.

త్రిషాన్ ధనాధన్:

మోగాట్లోలో ప్రకృతి ఎవరన్నది లెక్కచేయకుండా బ్యాటింగ్‌లో దుమ్మురేపిన త్రిషాన్.. పైనల్లో సూ అదీ జోరు కనబరిచింది. మరో ఓవర్ కమిలి(8)తో కలిసి ఇన్నింగ్స్ సొంతం భించింది. తాను ఎదుర్కొన్న బొలింగ్ అందరికీగా మలిచిన త్రిషాన్.. మళ్లీ వెనుదిరిగి చూసుకోలేదు. కౌలింగ్‌ను రెండు ఫోర్లతో అరుసుకున్న త్రిషాన్.. సెషన్ ఓవర్లో మూడు ఫోర్లతో చిరుమనకట్టింది. అయితే రెన్సె బొలింగ్‌లో కమిలి బౌల్ కావడంతో తొలి వికెట్‌కు 36 పరుగుల పాప్‌నెంబర్‌కు త్రిషాన్ పడింది. అప్పటికి త్రిషాన్ కుదురుకున్న త్రిషాన్ సునిక జతకట్టింది. వీరిద్దరు సఫారీ బొలధ్రును ఆత్మవిశ్వాసంతో ఎదుర్కొన్నారు. వాన్‌విట్ 8వ ఓవర్లో సునిక జతకట్టింది. ఓవర్లలో 8వ ఓవర్లోనే సునిక జతకట్టింది. ఈ ఇద్దరు కూడా ఎక్కడా తడబాటుకు లోనుకాకుండా లక్ష్యాన్ని అంతకుండా తగ్గించుకుంటూ వచ్చారు. 12వ ఓవర్లో రెండో బంతికి సునిక బొందలితో పైనల్ మ్యాచ్‌ను సూపర్ స్ట్రయిల్‌లో ఫినిషింగ్ టచ్ ఇచ్చింది.

చాలిత్రక విజయం

ఐసీఎంఎం-19 టీ20 ప్రపంచకప్ గెలిచిన భారత మహిళల జట్టు మనల్ని అందరినీ గర్వపడేలా చేసింది. ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో సత్తాచాటారు. ట్రిప్లో ఆసాంతం రాజీవ్‌ను తెలంగాణ అమ్మాయి త్రిషాన్ ప్రత్యేక అభినందనలు. ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద సిరీస్ తో పాటు ఫైయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ దక్కించుకుని త్రిషాన్ జట్టును ముందుండి నడిపించిన తీరు అద్భుతం. - శతీలత

టీమ్‌ఇండ్యా గర్వపడే సందర్భం

ఐసీఎంఎంఎం-19 ప్రపంచకప్ గెలిచిన భారత జట్టుకు అభినందనలు. మోగాట్లోలో అద్భుత ప్రదర్శన, సమష్టితత్వం ప్రదర్శిస్తూ గొప్ప విజయాన్ని అందుకున్నారు. ప్రపంచకప్ 300ల పైబిలకు పరుగులు, 7 వికెట్లతో అనునాన ప్రదర్శన కనబరిచిన తెలంగాణ క్రికెటర్ గొంగడి త్రిషాన్ ప్రత్యేక అభినందనలు. భవిష్యత్ తరాలకి త్రిషాన్ స్ఫూర్తిగా నిలుస్తుంది. - హరికృష్ణ, మాజీ మంత్రి

హక్కుల సాధనకు ఆర్జిజిన్ల ఉద్యమం!

- నేటి నుంచి 13 వరకు రాష్ట్రవ్యాప్త కన్వెన్షన్ యాత్ర
- టీవీఎస్-జేఎస్ ఆధ్వర్యంలో 20 చోటి విద్యుత్ సాధన

మహిళాబాల్‌నగర్ మున్సిపాలిటీ, ఫిబ్రవరి 2 : విద్యుత్ సాధన కీలక విధులు నిర్వహిస్తున్న ఆర్జిజిన్ల (సచి స్నేహ్లాని నిర్వాహకులు) మూడుమంది పోరుకు సిద్ధమయ్యారు.

జెన్ కో.. జర మేలుకో!

మనుగడకు ప్రమాదమని డిక్షనరీలు అంటే శన వ్యక్తంచేస్తున్నాయి.

మొదటి సారిలో ఫ్లాంట్ జెన్ కోడే

రాష్ట్రంలో మొదటి సారిలో ఫ్లాంట్ జెన్ కోడే ఏర్పాటు చేసింది. ఉమ్మడి మహిళాబాల్ నగర్ జిల్లాలోని జూరాలలో మోగాట్లో సామర్థ్యం గల ఫ్లాంట్ జెన్ కోడే. ఆ తర్వాత పులివెందుల, నిజాంసాగర్, పెద్దపల్లిలో కెనాల్స్ మీద సోలార్ ఫ్లాంట్ ఏర్పాటుకు అధికారులు ప్రణాళికలు రచించారు. కేటీవీఎస్‌లోనూ 8 మోగాట్ల సోలార్ ఫ్లాంట్ ప్రతిపాదనలు సిద్ధపెట్టారు. కానీ ఏమైందో ఏమో ఆ ప్రతిపాదనలన్నీ ఆటర్ల క్యాంపు. ఫ్లాంట్ ఫ్లాంట్ల మూలం పుట్టిన సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేస్తున్నాయి. ఆ విద్యుత్తును మన రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం గ క్రమంగా విక్రయిస్తున్నాయి. ఇదే సోలార్ ఎన్‌ఎస్‌ఐ కేంద్రం తక్కువ ధరకు ఉత్పత్తి చేసి అవకాశమందించి, కానీ ప్రభుత్వం, అది కారలు ఉద్దేశ్యాలకాగానే సంస్థను నిర్వహించే స్వల్పమైన మేజిస్ట్రేట్ కేంద్రం పడుతుందని నేతలు ఆరోపిస్తున్నారు.

సీఎంఐ లేదు.. జైలర్లకు నియమించు అత్యంత కీలకమైన, 15,000 కోట్ల

బిల్లుల కోసం మళ్లీ పోరుబాట

- ప్రభుత్వ వైఖరిపై మాజీ సర్పంచుల కన్వెన్షన్
- 14 సీలెక్టా చెల్లింపుపై సర్పంచుల నిర్ణయం
- ఈ నెల 5న సీఎం. మంత్రుల ఇండ్ల ముట్టడి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ): పెండింగ్ బిల్లుల కోసం మాజీ సర్పంచులు మళ్లీ పోరుబాట పట్టుతున్నారు. సర్కారు పట్టించుకోకపోవడంతో ఇక తాడేపేడ తేల్చుకోవాలని నిర్ణయించారు. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో త్వరలోనే చెల్లిస్తామని పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి ఇచ్చిన హామీ అతీగ్గి లేకుండాపోయిందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గతంలోనే సర్పంచుల సర్పంచులు నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు అడివరం జేపీసీ రాష్ట్ర కీలక, విద్యుత్తు పాల్పడ్డ నిర్వాహకులను చేరుకున్నది. కానీ జేపీసీ మాత్రం సంస్థ ద్వారా పడుతున్నది. కానీ జేపీసీ మాత్రం సంస్థ ద్వారా పడుతున్నది. కానీ జేపీసీ మాత్రం సంస్థ ద్వారా పడుతున్నది. కానీ జేపీసీ మాత్రం సంస్థ ద్వారా పడుతున్నది.

ఇటు వినతులు.. అటు నిరసనలు

అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే సర్పంచుల

పోలీసులకు జాతీయ స్థాయి శిక్షణ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 2 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్రస్థాయి మాజీ డిప్యూటీ ఆండీ స్టాఫ్ మిట్లో ప్రతిభ చూపిన పోలీసులకు జాతీయస్థాయిలో శిక్షణ ఇస్తామని డి.జే.ఐ. జితేందర్ వెల్లడించారు. ఐదు రోజులుపాటు కరీంనగర్లో నిర్వహించిన పోలీస్ డ్యూటీ మీట్ పోలీసు జటి వల ముగిసాయి. జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచి, డి.జే.ఐ. కు ఉన్న క్రిటికల్ సిరాజ్, మహిళా బాక్సర్ నికేట్ జరినీల పర్యవేక్షణలో శిక్షణ ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. పోలీస్ గెలిచిన వారికి నగదుతోపాటు ఇంటిమెంట్ ఇస్తామని తెలిపారు.